

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2023 年第 25 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2023 年 7 月 28 日

齐心共建“东源乡创客”新家园文创共推 东源高质量发展座谈会顺利举行

7 月 28 日，由东源电商主办的“齐心共建东源乡创客新家园文创共推东源高质量发展”座谈会在东源电商客服中心二楼会议室顺利举行，广东省传统文化促进会永久荣誉会长余鹏翔同志、县委组织部、县委宣传部、县工商信局、县乡村振兴局、县农业农村局、县文广旅体局、县市场监督管理局等相关业务骨干参加会议。

本次座谈会以“齐心共建东源乡创客新家园，文创共推东源高质量发展”为主题，会上余鹏翔同志分享红色文化引领与新时代精神文明建设的要点，引导企业以新业态的思维导向带动创业创新、以文化融合带动企业和产业发展、发挥地方产业特点和利用自身优势推动建设。随后，乡创客代表们进行了交流发言，交流了我县各乡镇推进农村乡创客带动村民创业创新的经验。特别是涧头镇大往村党支部书记、村委会主任丘泽锋同志介绍了大往村从深山里的小山村成功

蜕变为全国文明村的成功经验：近年来通过成立合作社和注册“大往五洞”商标，大力发展石坪茶、眉豆、鸭稻米、蜂蜜等种养产业，结合乡村旅游发展生态民宿项目，带领全村村民脱贫致富。

下来，东源电商大力吸收本次座谈会交流发言的优秀经验，大力推动广大青年人才返乡创业，争取形成以农业农村领域优秀创业青年代表为成员的“乡创客”联盟，带动孵化一批农业生产经营人才、农村产业发展人才、农业电商人才等青年“乡创客”力量，共推乡村振兴。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089